



ЖАННА БИЧЕВСКАЯ ИЗГОНЯЕТ БЕСОВ

Беседа с журналистами. — 1996. — № 3. — С. 12

СКАНДАЛЬЧИК

Накануне своего концерта в середине января в киноконцертном зале «Россия» Жанна Бичевская провела пресс-конференцию, на которой попросилась... Не со сценой и не со зрителями, слава Богу, а пока — только с журналистами.

Известно, что в последнее время Жанна исполняет все больше духовную музыку (в частности, песни иеромонаха Романа) и почти не уделяет внимания светской культуре — от нее все реже услышишь что-нибудь гусарско-романсовое.

Свое прощание с журналистами Жанна мотивировала тем, что в прессе правят бал масскульт и бесовщина. В чем именно эта бесовщина заключается — не уточнялось, не были названы также конкретные бесы, не состоялось ни одного экзорсистерского акта — Бичевская ограничилась констатацией своего глубокого разочарования в прессе и пообещала больше никогда с нею не общаться. Телефонных комментариев по этому поводу получить не удалось — автоответчик блокирует все

подходы к жилищу певицы. Злые языки, однако, утверждают, что пресс-конференция задумывалась лишь как рекламная акция в преддверии концерта (который и без того удался на славу, при хорошем стечении народа). Говорят даже, что это не первое прощание Бичевской с журналистами. И тем более не последнее.

Знаете, чем отличается англичанин от русского? Англичанин уходит, не прощаясь. Русский прощается, не уходя.

Андрей ПУХЛОВ.